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Ο ρόλος των εναλλακτικών μορφών 
χρηματοδότησης για τις ΜμΕ στη σύγχρονη 
οικονομία και πώς να επωφεληθείτε από αυτές

Στο	πλαίσιο	της	νέας	οικονομικής	πραγματικότητας	που	έχει	διαμορφωθεί	παγκόσμια	
τα	τελευταία	χρόνια,	η	χρηματοδότηση	των	Μικρομεσαίων	Επιχειρήσεων	(ΜμΕ)	
μέσω	παραδοσιακών	τραπεζικών	μεθόδων	αποτελεί	πρόκληση.	Ακόμα	και	
επιχειρήσεις	με	ποιοτικά	οικονομικά	στοιχεία,	ενδέχεται	να	αδυνατούν	να	αποσπάσουν	
χρηματοδότηση	μέσω	τραπεζικού	δανεισμού	χωρίς	την	εξασφάλιση	περιουσιακών	
στοιχείων,	γεγονός	που	οδηγεί	στην	επιβράδυνση	ή	ακόμη	και	στην	αδυναμία	της	
ανάπτυξής	τους.	

Οι	επιχειρήσεις	προκειμένου	να	συνεχίσουν	να	είναι	βιώσιμες	και	να	εξελιχθούν,	
οφείλουν	να	έχουν	εναλλακτικά	χρηματοδοτικά	εργαλεία,	ώστε	να	υλοποιήσουν	
τα	επενδυτικά	και	αναπτυξιακά	τους	προγράμματά.	Η	άμεση πρόσβαση	σε	
χρηματοδότηση	είναι	απαραίτητη	προϋπόθεση.	Οι	εναλλακτικές	μορφές	
χρηματοδότησης	έχουν	την	ικανότητα	να	αξιοποιούν	τις	απαιτήσεις	των	ΜμΕ,	
σε	αντίθεση	με	τα	τραπεζικά	χρηματοδοτικά	εργαλεία,	τα	οποία	για την παροχή 
χρηματοδότησης απαιτούν εξασφαλίσεις σε περιουσιακά στοιχεία.
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Γιατί να διαβάσετε αυτό τον οδηγό

Σενάριο 1 – Χρηματοδοτικές λύσεις 
για κάλυψη ρευστότητας 

Μια	μικρομεσαία	επιχείρηση	έχει	ανάγκη	να	καλύψει	το	κενό	
ρευστότητας	μεταξύ	των	προμηθευτών	και	των	πελατών	της.	Το	
Τραπεζικό	σύστημα	αδυνατεί	να	αξιολογήσει	την	πιστοληπτική	της	
ικανότητα	καθώς	δεν	διαθέτει	επαρκή	οικονομικά	στοιχεία	και	ως	
εκ	τούτου	η	εταιρεία,	δεν	δύναται	να	λάβει	χρηματοδότηση	από	
πιστωτικό	ίδρυμα.	Πώς	μπορεί	να	αντιμετωπίσει	το	πρόβλημα;

Η λύση της CNL Capital:		Στις	ΜμΕ,	η	συναλλακτική	περίοδος	
έχει	συνήθως	μεγάλη	διάρκεια	με	αποτέλεσμα	σημαντικά	
προβλήματα	ρευστότητας.	Η	CNL	CAPITAL,	εξετάζοντας	τις	
διακυμάνσεις	των	ταμειακών	ροών	(cash	flow)	της	εταιρίας	
μπορεί	να	δώσει	μια	προσαρμοσμένη	λύση	χρηματοδότησης,	
ώστε	να	καλυφθεί	το	κενό	ρευστότητας	που	προκαλείται	εξαιτίας	
του	χρονικού	κενού	μεταξύ	των	εισπράξεων	και	των	πληρωμών	
της	επιχείρησης.

Διαβάζοντας	τον	οδηγό	μας,	μπορείτε	να:

 › Αποκτήσετε	μια	πληρέστερη	εικόνα	για	τις	εναλλακτικές	μορφές	
χρηματοδότησης	και	πως	αυτές	μπορούν	να	σας	εξασφαλίσουν	
άμεσα	την	απαιτούμενη	ρευστότητα.

 › Βρείτε	πρακτικά	σενάρια	εναλλακτικής	χρηματοδότησης	και	πως		
αυτή	εφαρμόζεται	ανά	περίπτωση	για	μέγιστη	αποδοτικότητα		και	
χωρίς	την	απαίτηση	εξασφάλισής	περιουσιακών	στοιχείων.

 › Μάθετε	ποια	είναι	η	CNL Capital	μέσω	της	οποίας	μπορείτε	να	
εξασφαλίσετε	γρήγορα:

 › Κεφάλαιο κίνησης,	για	να	καλύψετε	τις	ανάγκες	ρευστότητας	
της	επιχείρησής	σας

 › Αναπτυξιακό κεφάλαιο	για	να	ενισχύσετε	την	αναπτυξιακή	σας	
πορεία,	υλοποιώντας	τα	μεσοπρόθεσμα	επενδυτικά	σας	σχέδια
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Σενάριο 2  – Λύσεις για χρηματοδότηση συναλλακτικού κυκλώματος 
(working capital)

Σενάριο 3  – Χρηματοδότηση αγοράς 
        πρώτων υλών

Μία	μικρομεσαία	επιχείρηση	που	θέλει	να	αναπτυχθεί	σε	νέα	
προϊόντα,	αναζητεί	κεφάλαια,	ώστε	να	χρηματοδοτήσει	το	
συναλλακτικό	της	κύκλωμα	(working	capital).	Η	προσπάθεια	
για	πρόσβαση	στην	παροχή	χρηματοδότησης	μέσω	τραπεζικού	
δανεισμού	δεν	βρίσκει	ανταπόκριση.	Υπάρχει	εναλλακτικός	τρόπος	
χρηματοδότησης;	

Η λύση της CNL Capital:		Ο	τραπεζικός	δανεισμός	παραμένει	
δύσκολη	υπόθεση	για	τις	μικρομεσαίες	επιχειρήσεις,	ακόμα	κι	
αν	έχουν	συμβατικά	συμφωνήσει	σε	αυτό.	Η	CNL	CAPITAL	
μπορεί	να	δώσει	τη	λύση	της	χρηματοδότησης	αντισταθμιστικά,	
χρησιμοποιώντας	τις	εισροές	της	επιχείρησης	για	τη	διασφάλιση	της	
σταδιακής	αποπληρωμή	της.

Μία	παραγωγική	εταιρεία	χρειάζεται	να	προπληρώσει	τις	αγορές	πρώτων	υλών,	ενώ	
οι	πελάτες	της	πληρώνουν	με	καθυστέρηση	3	ή	και	4	μηνών.	Καθώς	έχει	ήδη	γίνει	πλήρης	
χρήση	του	πλαφόν	των	επιταγών	στην	τράπεζα,	πώς	μπορεί	να	χρηματοδοτηθεί	εναλλακτικά;	

Η λύση της CNL Capital: 	Μια	εταιρεία	που	έχει	
ανάγκη	δανεισμού,	μπορεί	να	παρακάμψει	το	
τραπεζικό	σύστημα	και	μέσω	εναλλακτικών	
χρηματοδοτικών	πηγών,	η	CNL	CAPITAL	
δύναται	να	αξιολογήσει	την	εμπορική	σχέση	
που	έχει	η	εταιρεία	με	τους	πελάτες	της	και	να	
χρηματοδοτηθεί	μέσω	έκδοσης	Ομολογιακού	
Δάνειου,	λαμβάνοντας	ως	εξασφαλίσεις	
γεγενημένες	και	μη	απαιτήσεις	από	
συγκεκριμένους	πελάτες.
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Σενάριο 4  – Χρηματοδοτικές λύσεις για αναβάθμιση ή επέκταση 
εγκαταστάσεων επιχείρησης

Ξενοδοχειακή	μονάδα	πρέπει	να	επενδύσει	για	ανακαίνιση	με	σκοπό	την	αναβάθμιση	των	
εγκαταστάσεων	της.	Ταυτόχρονα	υφίσταται	συμβόλαιο	με	μεγάλο	ταξιδιωτικό	γραφείο	του	εξωτερικού,	
το	οποίο	έχει	δεσμεύσει	μεγάλο	μέρος	του	ξενοδοχείου	για	τις	επόμενες	2	σεζόν	με	εγγυημένο	
έσοδο	πληρωτέο	σε	μηνιαίες	καταβολές.	Υπάρχει	δυνατότητα	
εναλλακτικής	χρηματοδότησης;	

Η λύση της CNL Capital:	Η	CNL	CAPITAL	έχοντας	τη	δυνατότητα	
χρηματοδότησης	με	προσαρμοσμένα	εργαλεία,	μπορεί	να	δώσει	
τη	λύση	και	να	προχωρήσει	στην	εκχώρηση	του	συμβολαίου	
(guaranteed	contract)	του	φερέγγυου	ταξιδιωτικού	πράκτορα	
εξασφαλίζοντας	την	απαραίτητη	ρευστότητα	για	την	
ανακαίνιση	και	την	αναβάθμιση	των	εγκαταστάσεων	της	

Ξενοδοχειακής	Μονάδας,	συμβάλλοντας	έτσι	στην	
ανάπτυξη	και	τη	βιωσιμότητα	της.

Σενάριο 5  – Χρηματοδότηση για περάτωση επενδυτικού έργου

Μία	μικρομεσαία	επιχείρηση	με	σύμβαση	παροχής	υπηρεσιών	με	μεγάλο	πελάτη,	αδυνατεί	να	
υλοποιήσει	τη	σύμβαση,	πάρα	το	γεγονός	ότι	θα	λάβει	την	προκαταβολή	που	προβλέπεται.	Για	να	
υλοποιηθεί	το	έργο	απαιτούνται	επιπλέον	κεφάλαια	χωρίς	την	απαίτηση	για	εξασφαλίσεις.	Υπάρχει	
λύση	χρηματοδότησης;	

Η λύση της CNL Capital:		Η	CNL	CAPITAL	μπορεί	να	δώσει	τη	λύση	αξιολογώντας	τις	ταμειακές	
ροές	που	αναμένονται	από	την	εκτέλεση	της	σύμβασης.	Εκχωρώντας	τη	σύμβαση	η	CNL	Capital	
θα	εξασφαλίσει	τη	χρηματοδότηση	της	επιχείρησης	για	την	περάτωση	του	επενδυτικού	της	έργου.
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Ποια είναι η CNL Capital

Η	CNL	CAPITAL	ιδρύθηκε	στα	μέσα	του	2014	με	όραμα	τη	δημιουργία	μιας	
Εναλλακτικής	μορφής	Χρηματοδότησης,	που	να	στηρίζει	ουσιαστικά	την	
Ανάπτυξη	των	μικρομεσαίων	Ελληνικών	Επιχειρήσεων,	με	καινοτόμες	
και	εξατομικευμένες	λύσεις,	ενώ	το	2018	εισήγαγε	τις	μετοχές	της	στο	
Χρηματιστήριο	Αθηνών.

Η	εταιρία	μας	παρέχει	βραχυπρόθεσμη	και	μεσοπρόθεσμη	ρευστότητα	
σε	ΜμΕ	στην	Ελλάδα	μέσω	των	παρακάτω	λύσεων	χρηματοδότησης:

Κεφάλαιο Κίνησης

Με	ευελιξία	και	υπευθυνότητα,	η	CNL	CAPITAL	ειδικεύεται	στην	παροχή	
βραχυχρόνιας	χρηματοδότησης	που	καλύπτει	ανάγκες	κεφαλαίου	
κίνησης.	Υποβάλετε το αίτημα σας	και	λάβετε	χρηματοδότηση	σε	μόλις	
4	εβδομάδες!

         Μάθετε περισσότερα εδώ

Αναπτυξιακό Κεφάλαιο

Στεκόμαστε	στο	πλάι	των	επιχειρήσεων	που	έχουν	ανάγκη	
αναπτυξιακού	κεφαλαίου,	προκειμένου	να	υποστηρίξουν	τα	επενδυτικά	
τους	σχέδια,	δομώντας	ευέλικτες	λύσεις	χρηματοδότησης,	με	ορίζοντα	
από	2	έως	5	χρόνια.	

        Μάθετε περισσότερα εδώ

		

Καταθέστε εύκολα το δικό σας Αίτημα Χρηματοδότησης  
και ενημερωθείτε ολοκληρωμένα από ένα συνεργάτη μας!

https://www.cnlcapital.eu/financing-procedure/request-for-financing/
https://www.cnlcapital.eu/financing-solutions/working-capital/
https://www.cnlcapital.eu/financing-solutions/growth-capital/
https://www.cnlcapital.eu/financing-solutions/working-capital/
https://www.cnlcapital.eu/financing-solutions/growth-capital/
https://www.cnlcapital.eu/financing-procedure/request-for-financing/
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cnlcapital.eu

https://www.cnlcapital.eu/
https://www.qualco.eu/

